
ODKEDY SA KÚPEĽNÍ HOSTIA NEMUSIA BÁŤ 
TÝFUSU? PIEŠŤANSKÉ KOMENTOVANÉ 
PREHLIADKY ODKRÝVAJÚ HISTÓRIU MESTA 
A TAJOMSTVÁ OKOLIA 
 

Pred dva a pol rokmi sa v Piešťanoch konali prvé tematické komentované prehliadky po meste 

so sprievodcom. Nielen že zaujali, ale získali si takú obľubu, že iba počas tohto októbra ich 

bude vyše dvadsať. Na všetky srdečne pozýva oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort 

Piešťany. Kompletný aktualizovaný zoznam prehliadok nájdu záujemcovia na adrese: 

https://shop.rezortpiestany.sk/event/komentovane-prehliadky  

Piešťany, 2. október 2024 – Prvé prehliadky sa zameriavali najmä na históriu a objavovanie 

tajomstiev kúpeľov, teraz je okruh tém i počet rôznych trás ešte bohatší. Počas októbra 

sprievodcovia zavedú účastníkov prehliadok aj do okolia kúpeľného mesta, stále sú však 

v ponuke aj prehliadky, ktoré boli na začiatku tohto projektu.  

„Obľúbenou klasikou je prehliadka s názvom Spoznajte mesto Piešťany a Kúpeľný ostrov, veď 

v Piešťanoch je stále čo objavovať,“ informuje Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu 

Piešťany. „Veľmi zaujímavá je prehliadka Elektrárne Piešťany, ktorá približuje príbeh 

historickej elektrárne. Dnes je táto pamiatka zrekonštruovaná a slúži ako kultúrne 

a spoločenské centrum. Prehliadka je z veľkej časti interaktívna a určite zaujme aj deti.“ 

Ďalšou obľúbenou prehliadkovou témou sú Piešťany podľa Wintera. Počas tejto komentovanej 

prechádzky po meste ožíva zásluhou hercov pred očami aj v slúchadlách účastníkov 

zaujímavý, a zároveň smutný príbeh zakladateľa piešťanských kúpeľov Ľudovíta Wintera a jeho 

rodiny.  

O premenách Piešťan v medzivojnovom období rozpráva prehliadka Modern(a)é Piešťany. Jej 

účastníci sa dozvedia, ako zaprášené cesty nahradil asfalt a kúpeľní hostia sa viac nemuseli 

obávať týfusu. Osada sa rozrástla na mesto, do ktorého prichádzali noví zámožní obyvatelia aj 

kúpeľní hostia. Pribúdali sanatóriá, školy, hotely, vily aj penzióny. Kto vtedy navštevoval 

Piešťany? Ako prosperovali kúpele v prvých rokoch samostatného Československa? Záver 

prehliadky patrí návšteve ikonickej Anna vily, ktorá bola kedysi centrom spoločenského života.  

 



Prehliadka Domu umenia zasa zavedie účastníkov do zákulisia tejto umeleckej scény, 

architektonického skvostu, kam sa verejnosť bežne nedostane. 

„Rada by som pozvala aj na nenáročnú komentovanú prehliadku, ktorú sme nazvali Jesenným 

lesom k Bakchus vile,“ dodáva sprievodkyňa Mária Michalčíková. „Prejdeme sa po úchvatných 

cestičkách, ktoré nás zavedú k nádhernej vodnej nádrži Sĺňava a stúpajúcemu návršiu 

Považského Inovca. Ukážeme si miesto, o ktorom sa traduje, že ho navštívil sám Beethoven. V 

prípade dobrého počasia nám panoramatický výhľad ukáže pôsobivú scenériu blízkych sídel a 

pohoria Malé Karpaty. Piešťany sú plné zelene a bohatá príroda v okolí mesta je teraz na jeseň 

čarokrásna. Túto prechádzku s výkladom určite odporúčam, je to nezabudnuteľný zážitok.“  

Komentované prehliadky sú realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu 

a športu Slovenskej republiky a aj vďaka tomu môžeme časť prehliadok ponúknuť verejnosti 

zdarma. 

Vstupenky, termíny a všetky registrácie môžu záujemcovia nájsť na stránke: 

https://shop.rezortpiestany.sk/event/komentovane-prehliadky 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája 

subjekty cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, 

hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než 

by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý 

región ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj 

pre rozvoj regiónu. 

 

Rezort Piešťany má 33 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec 

Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, Adeli Medical Center, Centrum 

mesta Piešťany, Happy move, HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel Park Avenue****, HS 

Centrum Piešťany, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La Musica, Letisko Piešťany, Pražiareň kávy 



Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená 

dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, WINTER média a Zuckmann Villa.  

Kontakt: 
Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 
Kukučínova 21, Piešťany 921 01 
www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  
tel.: +421 917 173 119 
mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 
 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej 
republiky.  

 

 

 

 

 


